
      (англ. Goths, від англ. Gothic у значенні варварськ й, груб й) — субкуль ура, щ  
зар д лася напр кінці 70-х р ків XX с  лі  я у Вел к бр  анії на  сн ві панк-руху. 
    чна субкуль ура д с  ь різн мані на і не дн рідна,  днак для всіх її предс авн ків в 
  му ч  інш му с упені харак ерні спец фічн й імідж і ін ерес д  г   чн ї муз к . Від 
п ча ку будуч  м л діжн ю, н ні у сві і субкуль ура предс авлена людьм  вік м від 14 
д  45 р ків і с арш м . 

Р зв   к г   чн ї субкуль ур  був  існ  п в'язан й з ев люцією муз чн г  
жанру г   чн й р к. Св г  р зкві у він набув у першій п л в ні 1980-х р ків, к л  ш р к  
п пулярн м  с ал   акі в к навці, 
як Bauhaus, Southern Death Cult, Siouxsie and the Banshees  а інші. Іс   н й впл в на 
ф рмування г   к  здійсн в л нд нськ й клуб Batcave. Д  1983 р ку вже м жна бул  
г в р    пр   е, щ  н ва субкуль ура  с а  чн  у верд лася. 

У другій п л в ні 1980-х і пр  яг м 1990-х р ків г   чна субкуль ура   р мала значну 
від міс ь, щ  пр звел  д  її р зділення на декілька незалежн х  ечій. Незважаюч  на це, 
в на пр д вж ла р зв ва  ся і в наші дні являє с б ю не дн рідну, р згалужену с с ему 
 крем х напрямів]. На сь г дні г   чна субкуль ура п ш рена переважн  в Євр пі і 
Північній Амер ці, в менш му с упені — в Азії і Авс ралії. В на має р зв нену с ціальну  а 
інф рмаційну інфрас рук уру — в даю ься  ема  чні журнал , під р мую ься 
сай  , регулярн  пр в дя ься г   чні муз чні фес  валі. 

Осн вн м  склад в м  субкуль ур  є г   чна м да і г   чна муз ка.     чна м да 
дуже різн мані на і включає н зку спец фічн х напрямків, пр  е загальн м  р сам  для 
більш с і з н х є переважання ч рн г  к ль ру в  дязі, спец фічна а р бу  ка і 
 с бл в й макіяж. Д  г   чн ї муз к  зазв чай відн ся ь г   чн й р к, де -
р к і дарквейв, х ча це п ня  я м же  ак ж включа   деякі п хідні жанр , 
напр клад, г   чн й ме ал. На р зв   к г   к  здійсн л  впл в певні лі ера урні 
 в р  і кін с річк , а пізніше вже елемен   субкуль урн ї ес е  к  п чал  пр н ка   
в мас ве м с ец в . Ос бл в   існ  г   чна куль ура п в'язана 
з вампірськ ю  ема  к ю. 

Однією з пс х л гічн х  сн в г   чн г  руху був «пас вн й», ес е  чн й пр  ес  пр    
панівн х куль урн х с ере   пів. Для більш с і предс авн ків субкуль ур  харак ерні 
деякі спільні р с  харак еру (напр клад, замкну іс ь), пр  е ніяк г  єд н г  сві  гляду 
г    не маю ь. Незважаюч  на  е, щ  г    в ціл му нега  вн  с авля ься д  сучасн г  
суспільс ва, в н  зда ні успішн  у нь г  ін егрува  ся. Всеред ні субкуль ур  склал ся 
св ї н рм  і с андар  , сф рмувал ся певне с авлення д  релігійн с і,  с бл ве 
р зуміння жін чн с і і мужн с і, спец фічні п гляд  на між с б с існі с  сунк . 

    чна субкуль ура п с ійн  наражає ься на кр   ку з різн х п з цій. У зас бах 
мас в ї інф рмації найчас іше   ражує ься сп  в рен й, нега  вн й  браз г   к ; з 
б ку к нсерва  вн х кіл суспільс ва і релігійн х  рганізацій на адресу субкуль ур  
лунаю ь різн мані ні зв нувачення, які час іше не відп відаю ь дійсн с і]. У бага ь х 
країнах, в   му ч слі в   х, щ  вважаю ься р зв нен м , г    регулярн  с  каю ься з 
в р жіс ю з б ку    чуюч х, а час м наві ь с аю ь жер вам  агресії. 
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Анкета 

1. Скільки Вам років? 

2. Де навчаєтесь? 

3. Чи входите Ви до молодіжних організацій (як формальних, так і неформальних)? 

4. Якщо так, то якої саме? 

5. Як Ви відноситесь до людей, які входять до цих груп? 

6. Як Ви вважаєте чи субкультура допомагає реалізуватись молодій людині у житті? 

 

Резуль а    п  ування: 
Шусь Іван Іванова Яна Титенко Олег Гольцман Юлія Кириченко Ірина 
15 років 16 років 20 років 17 років 18 років 
В школі В школі В педагогічному 

університеті ім. 
Ушинського 

Медичний 
коледж ім. 
Мухіна 

Медичний 
коледж ім. 
Мухіна 

ні Так, не 
формально 

ні Так, не 
формально 

ні 

негативно позитивно нейтрально позитивно негативно 
ні так ні так ні 
 

В сн вк : погляди на різні організації і субкультури різні, є негативі і позитивні.   

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


